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ATA DE REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL  

 

 

Na data de hoje, 20/07/2018, por volta das 10h30min, no Auditório da Prefeitura Municipal de 

Picuí, Estado da Paraíba, reuniram-se os municípios consorciados ao Consórcio Intermunicipal de 

Saúde do Curimataú e Seridó Paraibano - CIMSC, Os(as) Senhores(as) Prefeitos dos respectivos 

Municípios de Frei Martinho o Sr. AGUIFAILDO LIRA DANTAS, Barra de Santa Rosa o Sr. 

JOVINO PEREIRA NEPOMUCENO NETO, Damião o Sr. LUCILDO FERNANDES DE 

OLIVEIRA, Cuité o Sr. CHARLES CRISTIANO INÁCIO DA SILVA, Sossego a Sra. 

LUSINEIDE O. L. ALMEIDA, Pedra Lavrada o Sr. JARBAS DE MELO AZEVEDO, Nova 

Floresta o Sr. JARSON SOARES DA SILVA, Picuí o Sr. OLIVÂNIO DANTAS REMÍGIO e 

Coronel Ezequiel –RN o Sr. CLAÚDIO MARQUES MACEDO. A fim de tratar de assuntos da 

convocação do Edital, com a seguinte ordem do dia: 1) Elaboração dos Quantitativos para o 

Orçamento de 2019, 2) Relatório da Prestação de Contas do 1º Semestre 2018, 3) Inclusão de 

municípios no consórcio e 4) Outros assuntos de interesses dos municípios consorciados. Dando 

abertura a reunião, o Diretor-Presidente, verificou o quórum, cumprimenta os Prefeitos e 

secretários, bem como os auxiliares dos prefeitos, convidando os prefeitos a fazer parte da mesa 

de trabalho e convidou, ainda, a mesa de trabalhos, o assessor contábil Benedito Venâncio da 

Fonsêca Júnior e o Secretário Executivo do Consórcio o Sr. Jailson Gomes de Andrade para 

secretariar os trabalhos. Em sequência, determinou a leitura da ata da reunião anterior e o 

expediente em mesa, Em continuação, convidou o prefeito anfitrião para uso da palavra, o que 

feito, passou-se as considerações dos demais presentes. Em ato contínuo, foi apreciado e 

discutido os pontos da pauta: 1) Elaboração dos Quantitativos para o Orçamento de 2019. Deu-se 

conhecimento sobre a sistemática e preparação do orçamento de 2019, o que visto por todos, 

concedeu-se o prazo até o dia 10 de agosto para formalização da cesta de serviços e os valores 

por municípios, para efetivação do Contrato de Rateio, exercício de 2019, com o percentual de 

quatro (4%) sobre o custo do orçamento do exercício de 2018, para o orçamento de 2019; 2) 

Relatório da Prestação de Contas do 1º Semestre 2018, feito a leitura pelo Secretário Executivo 

sobre os serviços prestados e os valores gastos pelo consórcio de saúde; 3) Inclusão de 
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municípios no consórcio, foi discutido requerimento do município de Soledade-PB que solicitou 

a sua inclusão no consórcio, após as explanações, concedeu-se o ingresso no novo município 

consorciado para o exercício de 2019 e  4) Outros assuntos de interesses dos municípios 

consorciados, foi incluído a solicitação dos prefeitos como serviço a ser ofertado no Consórcio, 

os serviços sobre glaucoma, observando-se a mudança promovida pela Resolução 18/18 da 

comissão de Inter gestores bipartite, tendo a matéria  recebido aprovação de todos os prefeitos 

presentes. Por fim, O Diretor-Presidente do Consorcio, o Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, o 

mesmo cumprimentou os demais, agradeceu a presença dos prefeitos, secretários e auxiliares e 

nada mais havendo a declarar o senhor presidente encerrou a reunião. Eu, Jailson Gomes de 

Andrade lavrei a presente Ata que passa a ser assinada por mim e todos os demais que desejarem. 

 

 

 
 

CHARLES CRISTIANO INÁCIO DA SILVA 

Presidente do CIMSC 

 

 

 

 

 

JAILSON GOMES DE ANDRADE 

Secretário executivo do CIMSC 

 
 

 

 

 

 
 

 


